LNG（液化天然气）合同主要条款
一、质量要求、质量标准、卖方对质量负责的条件和期限：符合中华人民共和国标准GB17820-2018《天然气》中所规定的[Ⅱ]类天然气标准。

二、交货地点及运输方式：1、交接地点为：买方所有权管道的第一道阀门。2、卖方按买方LNG计划使用量及设备要求，合理安排使用符合国家相关法律规定要求的槽车和槽车驾驶员、押运员、卸液作业人员2人，保障供应。3、卖方组织运输车辆并承担运输费用。4、以买方所有权管道的第一道阀门为交接点及风险划分界限，交接前LNG的一切风险由卖方承担，交接完成后LNG的风险由买方承担。5、卖方按国家规定进行LNG的运输及装卸，并对运输装卸中的风险进行投保，并承担由于运输及装卸不当而造成的风险。6、卖方负责本方运输车辆等装备的管理和维护。7、送货车辆必须采用新能源车或国六排放标准的车辆，驶入买方厂区须严格遵守买方《送货车辆安全管理规定》和《机动车清洁运行管理规定》。

三、损耗及：实物一律不计损耗。

四、包装标准：使用符合国家相关法律规定要求的槽车。

五、验收、验收标准：验收及计量：数量以买方计量为准，质量以买方检验为准。卖方随车携带质量检测报告。

六、价格及加减价有关规定：本合同结算及考核均为含税包到价，税率9%，一票增值税发票结；因国家税率调整，以纳税义务发生时间为准，不含税单价不变。

七、结算方式及期限：货到验收无误，卖方提供合格发票后，气款采用现汇方式支付。

八、违约责任：1、卖方应保质保量按时供货。逾期交货的，买方有权单方解除合同并没收合同履约保证金，给买方造成损失的，卖方应赔偿买方损失。2、质量不合格买方有权作退货处理，费用卖方自理，因质量问题给买方造成损失的，卖方应赔偿买方损失。

九、解决合同纠纷的方式：双方合作过程中如遇到有意见分歧，通过友好协商解决，协商不成向买方所在地人民法院或仲裁委员会申请仲裁，直至分歧解决。

十、其它约定事项：（1）卖方必须具有100%按时交付能力。（2）买方及时向卖方提交用气计划，并负责本方管道、计量、检测等装备的管理和维护。（3）本合同有效期限：自合同生效日起15天内完成供货，实际供货时间、数量以买方通知为准；合同付款周期不受合同有效期限限制，直至付清为止。（4）严禁弄虚作假，一经发现将处以当批货值3-5倍罚款。（5）本合同买卖双方代表签字并盖章后生效。（6）卖方不得私自使用且不得以任何形式向第三方提供或出示买方所提供的资料。（7）卖方不得利用买方提供的技术资料为与买方同类行业或具有竞争关系的企业提供本合同约定的标的物。（8）双方不得向其它单位和个人透露双方合作的有关信息。（9）在履行合同过程中，因买方检修、限产、停产等情况需要调整供货数量、业务范围、合同有限期等合同事项时，由双方协商解决；协商不成时，买方有权暂时中止合同或单方解除合同。（10）《安全约定》为本合同不可分割部分。（11）卖方根据买方下达的供货通知均匀发货，严禁集中发货、超量发货。
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安全约定
买方：石家庄钢铁有限责任公司特殊钢分公司
卖方： 
1、 在安全生产方面各自享有的权利和承担的义务。
（1） 卖方必须遵守买方的安全、环保、消防、治安、交通等规章制度，卖方人员进入厂区必须遵守《安全告知书》的有关规定。
（2） 买方有义务为卖方提供作业、管理中的便利。
（3） 买方有权利对卖方作业进行监督、考核，对卖方作业未达到标准的，通知责令限期整改，并按合同约定扣减合同应付金额；卖方不能按时、保质完成整改的，买方有权从重处罚，甚至解除合同。
（4） 卖方应按国家法律规定为其车辆、人员缴纳各种保险。
（5） 因卖方原因产生安全事故导致买方涉诉，所发生的相关费用及损失由卖方承担。
（6） 吨袋包装物料严禁使用再生塑料生产的包装袋，所承物料重量必须严格按买方要求执行，不得超差；包装袋质量，必须满足买方多次装卸搬倒作业要求；在出厂装车时要避免叉车臂对包装袋带子的磨损破坏。
2、 安全生产管理奖惩：依据买方《相关方安全监管办法》及《安全生产考核办法》执行。
3、 对生产安全事故的报告、配合事故调查处理的约定。
（1） 卖方在履行合同过程中，因自身原因发生工伤事故的，由卖方承担责任；因卖方作业给买方或者第三方造成人员伤害，由卖方承担赔偿和法律责任，由此给买方造成损失的，卖方还应赔偿买方或第三方的损失。同时买方有权按照《安全生产协议书》对卖方进行处罚，直至解除合同。
（2） 卖方车辆在买方区域发生道路交通事故造成人员伤亡、财产损失的，按照《中华人民共和国道路交通安全法》和相关法律规定进行处理，并依据责任大小承担相应比例的经济赔偿。
（3） 经济损失和处罚从合同保证金中或合同结算费用中扣减，如额度超出合同保证金中或合同结算费用，卖方仍必须将超出部分向买方赔付。
以上有关约定包含《安全告知书》内容作为合同的组成部分，与本合同具有同等法律效力。
买方：石家庄钢铁有限责任公司特殊钢分公司       卖方：
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